



# नए ऑफिस में चुदाई का नया मजा-1

“मैं बहुत चुदक्कड़ लड़की और अपने भाई से भी खूब चुदती हूँ. लेकिन एक लंड से भला मेरा क्या होगा. मुझे हर वक्त सेक्स चाहिए. तो मेरी नयी जॉब पर मेरी सेक्स लाइफ का मजा लें. ...”

**Story By:** fehmina iqbal (fehmina)

**Posted:** Friday, December 20th, 2019

**Categories:** [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

**Online version:** [नए ऑफिस में चुदाई का नया मजा-1](#)

# नए ऑफिस में चुदाई का नया मजा-1

📖 यह कहानी सुनें

दोस्तो, मेरा नाम फेहमिना इक़बाल है। मेरी सभी कहानियों के लिए आप सबने मेल के जरिये अपना बहुत सारा प्यार मुझे दिया।

मेरी पिछली कहानी

भाई बहन ने जन्मदिन का तोहफा दिया

को बहुत सारे लोगों ने पसंद किया था उसके लिए सभी का खुले दिल और फ़टी चुत से धन्यवाद।

हीही हीही हीही

लेकिन मैं अपने काम में इतना व्यस्त हो गयी थी कि मुझे नई कहानी लिखने का वक़्त ही नहीं मिला। बहुत लोगों ने मुझे नई कहानी लिखने को कहा था।

वक़्त ही नहीं मिलता था मेरी पिछली कहानी लगभग एक साल पहले आयी थी. इस बीच ऐसा कुछ खास नहीं हुआ जो मैं आप सबके साथ शेयर करती. मेरी ज़िन्दगी बिलकुल नार्मल चल रही थी।

लेकिन इस बीच एक ऐसा हादसा हुआ मेरे साथ जिसे मैं आप सबके साथ शेयर करना चाहती हूँ.

तो अब मज़ा लीजिये एक नई कहानी का।

आप सभी मेरे बारे में जानते तो हैं ही। मगर अपने नये पाठकों के लिए मैं फिर से अपना परिचय दे देती हूँ। मेरा नाम फेहमिना इक़बाल है। मैं 28 साल की एक खूबसूरत लड़की हूँ। मेरा फिगर 34-28-36 है। मेरी गांड का साइज 2 इंच बढ़ चुका है जिसका श्रेय मेरे भाई

साहिल को जाता है जिसने मेरी गांड मार मारकर उसका साइज बढ़ा दिया है।

चलिए तो अब आते हैं असली कहानी पर।

आप सभी जानते होंगे कि मेरे भाई साहिल ने मुझे किसी और के साथ सेक्स करने को मना किया हुआ है. लेकिन मैं उसकी बात चाह कर भी नहीं मान सकती क्योंकि आप सभी जानते होंगे कि इस समाज में अकेली खूबसरत लड़की का रह पाना बहुत मुश्किल है.

ऊपर से अब मुझे सेक्स का इतना ज्यादा नशा हो चुका है कि मैं अपनी हवस को और ज्यादा कण्ट्रोल नहीं कर सकती। मुझे बस हर वक़्त सेक्स चाहिए होता है चाहे मुझे उसके लिए किसी के साथ कुछ भी क्यों न करना पड़े. मगर इसका मतलब यह नहीं है कि मैं रंडी बन चुकी हूँ, मैं आज भी अपनी शर्तों पर सेक्स करती हूँ.

तो कहानी पढ़ने के बाद आप सभी से विनती है कि मुझसे सेक्स करने के लिए न कहें क्योंकि ये किसी भी कीमत पर मुमकिन नहीं है।

चलिए अब कहानी पर आते हैं.

तो हुआ यूँ कि मैंने एक नई नौकरी शुरू कर दी थी जो एक बहुराष्ट्रीय कंपनी थी. गुरुग्राम में वहां आये हुए मुझे 2 महीने हो चुके थे और मुझे वहां बहुत अच्छा लगता था क्योंकि वहां का स्टाफ बहुत अच्छा था. सब एक दूसरे की हेल्प करते थे और सभी लोग बहुत सहयोग करने वाले थे.

मेरी रिपोर्टिंग शालिनी नाम की एक लड़की को थी वो मुझसे 5 साल सीनियर थी. वो एक बहुत ही खुशमिज़ाज़ लड़की थी और हमेशा हंसने, मुस्कुराने वाली लड़की थी. उसकी उम्र 29 साल थी. वो शादीशुदा थी, उसकी शादी को 4 महीने ही हुए थे लेकिन कोई भी उसे देखकर नहीं बोल सकता था कि वो शादीशुदा थी उसका फिगर 36 28 34 था.

पहले तो वो लड़की मुझे बहुत सीधी लगी लेकिन बाद में मुझे जैसे जैसे ज्यादा टाइम बीतता गया मुझे ऑफिस के बाकी लोगों से उसके बारे में बहुत कुछ पता चलने लगा कि वो बहुत ज्यादा चालू किस्म की लड़की थी. उसने अपने बॉस के साथ सेक्स करके मैनेजर की पोस्ट हासिल की थी.

कुछ लोगों का कहना था कि वो अभी भी बॉस के साथ सेक्स करती है.

पहले तो मुझे विश्वास नहीं हुआ मगर जब वो लोग कहने लगे तो मुझे मेरे दिन याद आ गए कि किस तरह मैंने भी अपने कितने ही बॉस के साथ सेक्स करके प्रमोशन लिया था. यह सोचकर मुझे हंसी आ गयी.

हामरे साथ 1 लड़की थी तनु सिंह ... वो मुझसे बोली- तुम बहुत सीधी और शरीफ लगती हो. तो इसलिए तुम्हें बोल रही हूँ कि इस शालिनी से बचकर रहना. तनु के मुँह से खुद को शरीफ सुनकर मुझे हंसी आ गयी.

फिर मैं वहाँ से चली गयी और आगे का प्लान बनाने लगी कि अब मुझे शालिनी से दोस्ती करनी पड़ेगी क्योंकि एक वो ही लड़की थी जो मुझे इस ऑफिस में बहुत आगे तक लेकर जा सकती थी.

मैंने ऑफिस में शालिनी के करीब रहना शुरू कर दिया.

इससे ऑफिस में बहुत से लोगों को जलन होने लगी. खास तौर से लड़कों को ज्यादा जलन हो रही थी क्योंकि मैंने नोटिस किया था कि जब से मैं इस ऑफिस में आयी थी तो 2-3 लड़के हमेशा मेरे पीछे रहते थे, वो मुझ पर लाइन भी मारते थे मगर मैंने किसी को कोई भाव नहीं दिया था.

अब शालिनी के करीब आने से उनकी आखिरी उम्मीद भी खत्म हो गयी थी क्योंकि शालिनी

सबकी बाँस थी.

धीरे धीरे वक्रत बीतता गया, शालिनी और मैं अब और करीब आ गयी थी और हम दोनों बहुत अच्छी सहेलियां बन चुकी थी. अब हमारे बीच सेक्स की बात भी हो जाती थी. शालिनी ने मुझे बताया था कि शादी से पहले उसके बहुत सारे बाँयफ्रेंड रहे थे.

एक दिन रात को ऑफिस में सभी लोग थे. उस दिन काम ज्यादा था तो सभी रुके हुए थे.

शालिनी और मैं एक केबिन में बैठे हुए काम कर रही थी. मैंने नोटिस किया कि शालिनी बार बार तिरछी निगाहों से मुझे देख रही है.

मैंने उससे पूछा तो उसने अचानक से मेरे होंठों पर छोटा सा किस किया और बाहर चली गयी.

उसके जाने के बाद मैं खुश हो गयी कि मेरा प्लान काम कर गया.

2 मिनट बाद शालिनी वापस आयी और साँरी बोलकर काम करने लगी.

फिर मैंने उसका चेहरा पकड़ा और उसे किस करने लगी. मेरे इस हमले के लिए वो तैयार नहीं थी तो उसके हाथ में जो फाइल थी वो नीचे गिर गयी. शालिनी फाइल न उठाकर मुझे किस करने लगी.

अब मैं उसके बूब्स दबा रही थी और वो मेरी गांड मसल रही थी.

तभी मुझे याद आया कि हम ऑफिस में हैं तो मैं उससे दूर हो गयी.

तो उसने मुझसे पूछा- क्या हुआ ?

तो मैंने उसे बोला- हम ऑफिस में हैं. कोई देख लेगा तो प्रॉब्लम हो जाएगी.

इस बात पर वो हंसी और मेरा हाथ पकड़कर मुझे ले जाने लगी.

मैंने उससे पूछा- कहाँ लेकर जा रही हो ?

तो बोली- चुपचाप मेरे साथ चलती रह !

फिर वो मुझे ऐसी जगह ले गयी जहां बहुत अँधेरा था. तो उसने अपने फोन की लाइट ऑन की. फिर मुझे बताया कि ये ऑफिस का स्टोररूम है, यहाँ कोई नहीं आता. उसने मुझे अपने पास खींचा और मुझे किस करने लगी. अब मैं भी बिना किसी डर के उसका साथ दे रही थी.

फिर उसने मेरे बूब्स दबाने शुरू कर दिये और मेरी शर्ट के बटन खोलने लगी और मेरी शर्ट उतार दी. बदले मैंने भी उसकी शर्ट उतार दी. अब हम दोनों ब्रा में थी. वो ब्रा के ऊपर से ही मेरे बूब्स दबाने लगी, फिर उसने मुझे हग किया और अपने हाथ पीछे ले जाकर मेरी ब्रा खोलने लगी तो मैंने भी उसकी ब्रा उतार दी.

ब्रा उतारते ही वो मेरे बूब्स पर टूट पड़ी और बोली- मेरी जान, मेरी नज़र तुझ पर पहले दिन से ही थी. इसलिए राजीव (मेरा बॉस) से बोलकर मैंने तुझे मेरी टीम में लिया था. उसकी यह बात सुनकर मुझे हंसी आ गयी.

अब वो मेरे बूब्स बहुत ज़ोर से दबा रही थी जिस वजह से मेरी आवाज निकल रही थी तो उसने मेरे होंठों को अपने होंठों से बंद कर दिया और मुझे किस करने लगी. फिर नीचे हाथ ले जाकर मेरी जीन्स का बटन खोलने लगी तो मैंने उसे रोका और बोली- आज इतना बहुत है, बाकी सब किसी और दिन करेंगे.

तो वो मान गयी और बोली- एक बार मेरी चूत चाट ले यार ... बहुत आग लगी हुई है.

मैंने उसे वहीं पड़ी मेज पर लिटाया और उसकी स्कर्ट उतार दी. उसने नीचे पैंटी नहीं पहनी थी. फिर मैंने उसकी चूत चाटना शुरू कर दिया. वो पागलों की तरह आवाज निकालने लगी- आआह्ह आअह ह्ह ... मेरी रांड ... बहन की लोड़ी ... चोद दूंगी तुझे मेरी रंडी ! और 5 मिनट बाद झड़ गयी.

फिर हम दोनों अपने कपड़े ठीक करके वापस आ गयी. वापस आते हुए हमें तनु ने देख लिया तो मेरी फट गयी कि अब पता नहीं ये क्या बोलेगी.  
मगर वो और शालिनी एक दूसरे को देखकर हंसने लगी.

मुझे कुछ समझ नहीं आया तो मैंने शालिनी से पूछा तो वो बोली कि बाद में बताएगी.  
ये बोलकर वो चली गयी।

फिर अगले दिन भी हम दोनों मौका देखकर स्टोर रूम में चली गयी. वहां आज हम दोनों नंगी थी और एक दूसरे से लिपटी हुई थी कि अचानक वहां तनु आ गयी और उसने हम दोनों को ऐसे नंगी हालत में देख लिया.  
मेरी गांड फट गयी ... मैं अपने कपड़े पहनने लगी तो तनु मेरी पैंटी छीनती हुई बोली-  
अभी कहाँ जा रही है मेरी जान ? अभी तो पार्टी शुरू हुई है.

मैंने शालिनी की तरफ देखा तो वो हंस रही थी. मैं समझ गयी कि ये दोनों आपस में लेस्बियन हैं.

तभी शालिनी बोली- ये अभी बच्ची है.

यह सुन कर तनु हंसने लगी.

फिर मैंने मन में सोचा कि अब शराफत का नकाब हटा कर इन्हें अपना असली रूप दिखाना ही पड़ेगा. मैं ऐसे नंगी ही तनु के पास गयी और उसने बाल पकड़कर उसे किस करने लगी.  
मेरा यह रूप देखकर शालिनी चौंक गयी और मेरी तरफ देखने लगी.  
मैंने तनु की शर्ट उतार दी और उसे भी नंगी कर दिया।

अब हम तीनों नंगी थी और एक दूसरी को किस कर रही थी. तनु नीचे बैठकर मेरी चूत चाट रही थी और शालिनी मेरी गांड में उंगली कर रही थी. मैं एक हाथ से शालिनी की चूत में उंगली कर रही थी और एक हाथ से तनु का मुँह मेरी चूत में घुसा रही थी.

मैं तनु को गन्दी गन्दी गाली दिए जा रही थी, मैंने उसको बोला- बहन की लोड़ी, ठीक से चूत चाट ना ... वरना तेरी माँ चोद दूंगी.

और तनु भी पूरी रंडी की तरह मेरी चूत चाटने में लगी हुई थी.

तभी मैं 'आह हह अह हहह माँ की चूत तेरी ... तनु बहनचोद साली ... मैं झड़ रही हूँ साली ... मेरी रांड है तू मादरचोद ... आअह अहह हहह ... रंडी मेरी ... आह हहह अह हहह हहह' करते हुए झड़ने को हुई.

फिर झड़ते हुए मैं तनु के मुँह को चोदने लगी तो मैंने सारा माल तनु के चेहरे पर निकल गया जिसे तनु ने पूरा पी लिया और बाकी बचा हुआ शालिनी ने तनु के चेहरे से चाट कर साफ़ कर दिया.

थोड़ी देर बाद फिर तनु और मैंने मिलकर शालिनी की चूत को चूसा और उसका पानी निकलवा दिया तनु और और शालिनी भी झड़ गयीं.

फिर हम तीनों वहीं नंगी पड़ी हुई सुट्टा मारने लगी.

शालिनी ने बताया कि वो और तनु बहुत अच्छी सखियाँ हैं और नई लड़कियों को यहाँ लेकर उनके साथ लेस्बियन सेक्स करती हैं.

फिर शालिनी ने बताया कि वो राजीव के साथ भी यहीं सेक्स करती है. तनु भी राजीव के साथ सेक्स करती है.

शालिनी ने आगे बताया- राजीव तेरे साथ भी सेक्स करना चाहता है.

तो पहले मैंने साफ़ मना कर दिया और बोली- मैं सिर्फ़ अपने बॉयफ्रेंड के साथ सेक्स करती हूँ.

अब तनु बोली- यार, तुझे अगर यहाँ काम करना है तो उसके साथ सेक्स करना पड़ेगा. वरना वो तुझे नौकरी से निकल देगा.



फिर शालिनी बोली- राजीव का लंड मस्त है, साला चुदाई में थका देता है.

यह सुनकर मेरी चूत से फिर से पानी आने लगा तो मैंने उनको सोचकर बताने को बोला.  
फिर हम तीनों कपड़े पहनकर वापस आ गयीं.

फिर ऐसे ही मस्ती करते करते बहुत दिन निकल गए तो एक दिन मुझे राजीव ने अपने केबिन में बुलाया.

जब मैं गयी तो वो बोले- बैठो फेहमीना, मुझे शालिनी ने तुम्हारे काम के बारे में बहुत बताया है. वो तुम्हारी बहुत तारीफ कर रही थी.

इतना बोलकर वो अपने सीट से उठकर मेरे पास आया और मेरे पीछे खड़ा हो गया और मेरे कंधे सहलाने लगा.

मैं समझ गयी कि इसका लंड अब खड़ा हो चुका है और अब मुझे इस हरामी की हवस पूरी करनी पड़ेगी.

कंधे सहलाते हुए वो अपना हाथ मेरे बूब्स पर ले आया और बूब्स दबाने लगा और बोला-  
वाह मेरी जान, क्या बूब्स हैं तेरे!

फिर उसने अचानक बूब्स दबाने बंद कर दिया और बोला- खड़ी हो जाओ!

जैसे ही मैं खड़ी हुई तो बोला- आगे मेज पर कोहनी रखकर झुक जाओ.

मैं ऐसे ही झुक गयी. उस दिन मैंने स्कर्ट पहनी हुई थी.

उसने जोर से मेरी गांड पर थप्पड़ मारा, मैं एआईईईई करके हल्का सा चीखी। फिर उसने ऐसे ही 2-3 थप्पड़ और लगाए. अब मुझे सच में दर्द हो रहा था मगर मैं फिर भी बर्दाश्त कर रही थी क्योंकि ऑफिस में ऐसे किसी ने मेरे साथ कभी नहीं किया था.

उसके ऐसे थप्पड़ मारने से मुझे मज़ा आने लगा था.

अचानक उसने मेरी स्कर्ट ऊपर कर दी. अब उसे मेरी पैटी दिख रही थी, वो मेरी गांड सहला रहा था. मेरी भी हवस बढ़ती जा रही थी तो मैंने जीन्स के ऊपर से उसका लंड पकड़ लिया जो सच में अच्छा खासा बड़ा था.

फिर उसने अचानक से मेरी पैटी उतारी और अपनी जेब में रख ली और मुझे सीधा खड़ा करके मुझे किस करके बोला- अब तुम जाओ.

मैं इससे पहले कुछ समझती ... इतने में शालिनी आ गयी. राजीव ने मेरे सामने शालिनी को मेरी पैटी दिखाई. जिसे देखकर मैं शर्मा गयी और शालिनी और राजीव दोनों हंसने लगे.

फिर शालिनी मुझे अपने साथ बाहर ले आयी.

बाहर आकर मैंने शालिनी से पूछा- उसने मेरे साथ कुछ किया क्यों नहीं ? तो शालिनी बोली- वो एक पक्का मर्द है, वो पहले लड़की को तड़पाता है, जब लड़की बर्दाश्त नहीं कर पाती तब वो उसे सही समय आने पर चोदता है.

मैंने मन में सोचा कि चलो अबकी बार इसकी सारी मर्दानगी निकालती हूँ.  
यह मन में सोचकर मैं घर आ गयी।

तो दोस्तो, आप सबको मेरी चुदाई कहानी कैसी लगी ? आप सब मुझे [fehminaiq111@gmail.com](mailto:fehminaiq111@gmail.com) पर मेल करके बता सकते हैं। मुझे आप सबके मेल का इंतज़ार रहेगा। और जो लोग मुझसे फेसबुक पर जुड़ना चाहते हैं वो मुझसे <https://www.facebook.com/fehmina.iqbal.143> पर जुड़ सकते हैं।

कहानी का अगला भाग : [नाए ऑफिस में चुदाई का नया मजा-2](#)

## Other stories you may be interested in

### कमीने यार ने बना दिया रंडी-2

मगर साथ की साथ मेरे मन में ये बात भी चल रही थी कि यार एक बच्चे के लिए क्या जरूरी है कि मैं कोई ऐसा गलत काम करूँ, जिसके लिए मेरी नज़रें मेरे शौहर के आगे नीची हो जाएँ। [...]

[Full Story >>>](#)

### कुंवारी लड़की की चुदाई का सपना

मेरे बड़े भैया की शादी के आठ महीने बाद ही एक मार्ग दुर्घटना में उनकी मृत्यु हो गई. पूजा भाभी उस समय गर्भवती थीं तो दोनों परिवारों की इच्छा तथा मेरी व पूजा की सहमति से एक सादे कार्यक्रम में [...]

[Full Story >>>](#)

### कमीने यार ने बना दिया रंडी-1

दोस्तो, मेरा नाम शाहीन शेख है, मैं अभी सिर्फ 30 साल की हुई हूँ। शादीशुदा हूँ, लेकिन अभी तक माँ नहीं बन पाई हूँ। शादी को 6 साल हो गए हैं, और मेरे शौहर पिछले 6 साल से ही अपना [...]

[Full Story >>>](#)

### भाभी को प्यार से चोदा-2

अब तक की सेक्स कहानी भाभी को प्यार से चोदा-1 में आपने पढ़ा कि एक नवविवाहित भाभी मुझे एक पार्टी में मिली. उनसे दोस्ती होने के बाद हम दोनों ने काफी समय तक चैट की और आखिर में मैं अपने [...]

[Full Story >>>](#)

### अंधेरे में चुद गई अनजान मर्द से

दोस्तो, मेरा नाम सुनीता शर्मा है, और मैं अभी 37 साल की हूँ। 37 साल ये वो उम्र है, जब आपके बच्चे बड़े हो चुके होते हैं, वो अपनी बहुत सी जिम्मेदारियाँ खुद उठा लेते हैं और आप काफी हद [...]

[Full Story >>>](#)

